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Καταδικάζει η Uber τα περιστατικά βίας κατά
τοπικού συνεργάτη στην Ρόδο, τι αναφέρει η
εταιρεία COOLRHODES

2023/04/28 08:51 στην κατηγορία MMM

Επίθεση δέχτηκαν αυτοκίνητα της εταιρείας COOLRHODES, η οποία αποτελεί τον
τοπικό συνεργάτη της Uber στην Ρόδο.

Η Uber ανακοίνωσε, πριν από λίγες ημέρες, την έναρξη της δραστηριοποίησής 
της στην Ρόδο και τη Κέρκυρα.  

Η Uber γνωστοποίησε χθες το βράδυ ότι καταδικάζει απερίφραστα περιστατικά βίας
και δολιοφθοράς κατά του στόλου τοπικού συνεργάτη στην Ρόδο.

«Καταδικάζουμε απερίφραστα τα συγκεκριμένα περιστατικά βίας στην Ρόδο. Δεν
υπάρχει καμία δικαιολογία για την άσκηση βίας και υπό οποιαδήποτε συνθήκη δεν θα
πρέπει να υπάρχει ανοχή σε απειλές.

Θα συνεργαστούμε με τις αρμόδιες Αρχές με όποιο τρόπο μπορούμε, ώστε να
συνδράμουμε στον εντοπισμό των δραστών της επίθεσης.

Θα στηρίξουμε τον τοπικό συνεργάτη μας, ώστε να προβεί σε οποιαδήποτε νομική
ενέργεια εναντίον των υπευθύνων των επιθέσεων. Παραμένουμε πιστοί στη δέσμευσή
μας να στηρίζουμε, μέσω της συνεργασίας μας μαζί τους, τους οδηγούς ταξί στην
Ελλάδα, αξιοποιώντας τις ευκαιρίες που προσφέρει ο εγχώριος και διεθνής
τουρισμός», δήλωσε η Σαρίτα Βαρούχ, Γενική Διευθύντρια της Uber Greece.

Η ανακοίνωση της COOLRHODES
Τα τελευταία 24ωρα, έχουν συμβεί στο νησί της Ρόδου αδιανόητες πράξεις απειλών,
ξυλοδαρμών, εκβιασμών και δολιοφθορών από οργανωμένη και καθοδηγούμενη
ομάδα, καταλύοντας κάθε έννοια κράτους δικαίου και νόμιμης οικονομικής
δραστηριότητας.

Δεν θα ανεχθούμε τις έκνομες ενέργειες τρίτων κατά των ανθρώπων και της
περιουσίας της εταιρείας μας.



Δεν θα αποδεχθούμε το κλίμα τρομοκρατίας που επιχειρούν να επιβάλουν με 
τις πράξεις τους, οι οποίες θυμίζουν εκείνες που τον Μάρτιο του 2023 
έλαβαν χώρα στο νησί της Μυκόνου.   

Έχουμε ήδη προβεί στις αναγκαίες νομικές ενέργειες ενώπιον της ελληνικής
δικαιοσύνης και με εμπιστοσύνη στην ελληνική πολιτεία, στις δημοτικές, αστυνομικές
και πολιτειακές αρχές ότι θα πράξουν το αυτονόητο, ήτοι να προστατέψουν την
σωματική  ακεραιότητα των ανθρώπων μας, την περιουσία μας και την συνέχιση της
νόμιμης λειτουργίας μας. Καταγγέλλουμε τις έκνομες ενέργειες που δεν συνάδουν με
πολιτισμένες κοινωνίες και είμαστε πεπεισμένοι ότι οι Αρχές θα πράξουν το καθήκον
τους.

Παράλληλα οι ίδιες πηγές, που έχουν προβεί σε αυτές τις έκνομες ενέργειες,
διασπείρουν στα ΜΜΕ ψευδείς ειδήσεις που αμφισβητούν τη νομιμότητα λειτουργίας
της εταιρείας μας «CoolRhodes ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στη Ρόδο.

Τις διαψεύδουμε κατηγορηματικά και δηλώνουμε ότι:  Η εταιρεία μας είναι νομίμως
αδειοδοτημένη και τηρεί στο ακέραιο το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της.

Και αυτό θα συνεχίσουμε να πράττουμε.

*Η φωτογραφία του άρθρου προέρχεται από την “Ροδιακή” 


